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ВЦИОМ опубликовал результаты опроса о доверии россиян к властям. По данным
агентства, о доверии к действующему президенту Владимиру Путину высказались
81% опрошенных.

Премьер-министру Михаилу Мишустину — 63%, председателю КПРФ Геннадию Зюганову
— 28,1%, главе фракции «Справедливая Россия» Сергею Миронову — 24,1%,
руководителю ЛДПР Леониду Слуцкому — 19,5% (+1,8 п.п. за неделю),
руководителю фракции «Новые люди Алексею Нечаеву — 7,6%.

В исследовании говорится, что деятельность президента РФ одобряют 78,9%
респондентов, тогда как премьер-министра и правительства РФ — 54,3% и 57,2%
соответственно.
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